



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224-63-81
E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504

09.09.2016 № 06110/2-10 На № 901 від 09.08.2016

Верховна Рада України
Народному депутату України

Кривохатську В.В.

Про розгляд звернення

Шановний Вадиме Вікторовичу!

На Ваше депутатське звернення від 09.08.2016 № 901 про лист Максимівської сільради Вільнянського району щодо ремонту автомобільної дороги в напрямку с. Максимівка – с. Новофедорівка та с. Володимирівка – с. Антонівка та відновлення руху автобусу до сіл Новофедорівка та Козаче облдержадміністрація повідомляє про таке.

Порушене Вами питання опрацьовано зі Службою автомобільних доріг у Запорізькій області та ТОВ «Профтаксі 1», з яким укладено договір на обслуговування маршруту «Запоріжжя (АС-3) – Козаче, ч/з Вільнянську (АС)».

За інформацією ТОВ «Профтаксі 1» на теперішній час підприємство обслуговує даний маршрут, але автобуси, що виїжджають по маршруту, не можуть доїхати до с. Козаче, тому що дорога у край незадовільному стані від с. Володимирівка до с. Козаче, що створює загрозу життю та здоров'ю пасажирів.

За інформацією Служби автомобільних доріг у Запорізькій області, для визначення технічного стану доріг, що поєднують с. Максимівка з с. Новофедорівка, с. Володимирівка з с. Антонівка, фахівцями Служби за участю голів Антонівської та Максимівської сільських рад було проведено комісійне обстеження.

За результатами обстеження встановлено, що на ділянці від а/д Н-15 до кінця с. Володимирівка виявлено руйнування покриття окремими ділянками протяжністю 180 п.м. на площі 1080 м та поодинокі ямковість на площі 350 м.

На ділянці від с. Володимирівка до с. Максимівка протяжністю 8,5 км та від с. Новофедорівка до с. Козаче протяжністю 2,2 км виявлено руйнування покриття та основи, має місце звуження проїзної частини до 1,5 п.м. Для приведення цих ділянок до належного стану необхідно провести роботи з

капітального ремонту. Орієнтована вартість робіт за 1 км – 10 млн. грн., загальна вартість робіт на 10,7 км складатиме 107 млн. грн. З 2008 року виконання робіт з капітального ремонту доріг загального користування на території Запорізької області не фінансувалося з державного бюджету.

Враховуючи соціальну значимість порушеного Вами питання, Службою доведено до філії «Запорізька ДЕД» ДП «Запорізький облавтодор» завдання щодо проведення робіт з ліквідації виявленої аварійної ямковості на площі 350 м.

На даний час Службою автомобільних доріг у Запорізькій області спільно з Антонівською сільською радою вивчається питання щодо можливості та обсягів залучення коштів місцевого бюджету на умовах співфінансування зі Службою для виконання робіт по влаштуванню вирівнюючих шарів на зруйнованих ділянках.

Просимо Вас сприяти у передбаченні в державному бюджеті коштів відповідно до вищевказаних потреб на капітальний ремонт проблемних ділянок.

З повагою

голова обласної
державної адміністрації



К.І. Бріль